



Sjedište:  
Dugi dol 4a, 10000 Zagreb, Hrvatska

Ured:  
Ilica 48/II, 10000 Zagreb, Hrvatska  
tel/fax: 01 4847 807

Zagreb, 7. listopada 2024.

**PREDMET: Zamolba za sponzorstvom ili donacijom obilježavanja Svjetskog dana šećerne bolesti i 70. obljetnice postojanja Hrvatskog saveza dijabetičkih udruga**

Hrvatski savez dijabetičkih udruga (HSDU) osnovan je 1954. godine i okuplja 46 udruga/društava osoba sa šećernom bolešću diljem Republike Hrvatske. Hrvatski savez dijabetičkih udruga skrbi o osobama sa šećernom bolešću, a u suradnji sa stručnim društvima sudjeluje u prevenciji i edukaciji osoba sa šećernom bolešću, članova njihovih obitelji kao i opće populacije.

Tijekom posljednjih nekoliko godina HSDU organizira javne zdravstvene inicijative kako bi senzibilizirali javnost, aktivirali donositelje odluka u zdravstvu i mobilizirali stručnu javnost da zajedno sa Savezom rade na osiguravanju boljih ishoda liječenja osoba sa šećernom bolešću.

Hrvatski savez dijabetičkih udruga i ove godine zajedno sa stručnim društvima i relevantnim institucijama obilježava Svjetski dan šećerne bolesti nizom aktivnosti kojima želimo podsjetiti javnost na učestalost šećerne bolesti te važnost prevencije, ranog otkivanja šećerne bolesti, njezinog pravovremenog liječenja i sprječavanja i odgađanja kroničnih komplikacija kao i zdravih životnih navika.

Milijuni osoba sa šećernom bolešću svakodnevno se suočavaju s brojnim izazovima u upravljanju svojim stanjem kod kuće, na poslu i u školi. Pri tome osobe sa šećernom bolešću moraju biti čvrste, organizirane i odgovorne kako bi mogle utjecati na svoju tjelesnu i mentalnu dobrobit. Tijekom ovogodišnjeg obilježavanja Svjetskog dana šećerne bolesti stavimo dobrobit u središte skrbi za šećernu bolest i započnimo promjenu za bolji život sa šećernom bolešću.

Ove godine Hrvatski savez dijabetičkih udruga u sklopu obilježavanja Svjetskog dana šećerne bolesti, prigodno će obilježiti i 70. obljetnicu svog postojanja.

**Pozivamo Vas da nam donacijom ili sponzorstvom financijski pomognete u organizaciji obilježavanja Svjetskog dana šećerne bolesti u skladu sa svojim mogućnostima.**

**Planirani Preliminarni program obilježavanja Svjetskog dana šećerne bolesti 2024., kao i Marketing ponuda su u nastavku ove Zamolbe.**

**Molimo Vas povratni odgovor do 21. 10. 2024. godine.**

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju.

U nadi za pozitivnim odgovorom srdačno Vas pozdravljam!

Dr. sc. Zrinka Mach, mag. soc. geront.,  
predsjednica  
Hrvatski savez dijabetičkih udruga



## **PRELIMINARNI PROGRAM:**

### 09. studeni 2024.

#### **09:30-12:00 javnozdravstvena akcija na Cvjetnom trgu (Trg Petra Preradovića) u Zagrebu**

Svi prisutni moći će izmjeriti šećer u krvi, krvni tlak, ITM, napraviti analizu sastava tijela, spirometriju, provjeriti kardiovaskularni rizik i pregled očiju. Od najboljih zdravstvenih stručnjaka građani će moći dobiti sve potrebne informacije i savjete kako prevenirati šećernu bolest, pravovremeno je otkriti i liječiti te spriječiti komplikacije. Isto tako i saznati na koji način prevenirati respiratorne bolesti.

#### **10:00 izjave za medije**

### 10. studeni 2024.

#### **11:00-12:00 Organizirano hodanje u plavom na Stazi zdravlja na Bundeku**

S ciljem podizanja svjesnosti o šećernoj bolesti, prevenciji kroničnih bolesti i promociji zdravih životnih navika, Hrvatski savez dijabetičkih udruga već tradicionalno organizira hodanje u plavom pod sloganom #pokrenise.

### 13. studeni 2024. Hotel International, Zagreb

#### **09:30-10:30 Panel rasprava: Šećerna bolest i dobrobit**

#### **10:30-11:30 Svečano obilježavanje Svjetskog dana šećerne bolesti i 70. obljetnice Hrvatskog saveza dijabetičkih udruga te podjela Nagrada i Priznanja**

### 14. studeni 2024.

Diljem RH osvjetljavanje u plavo (zgrade, fontane, mostovi) simbola jedinstva u šećernoj bolesti

- Medijska vidljivost aktivnosti Hrvatskog saveza dijabetičkih udruga tijekom mjeseca studenog na društvenim mrežama, u elektronskim medijima i gostovanja u medijima
- Tijekom studenog, uz Zagreb i u ostalim gradovima diljem Hrvatske odvijat će se prigodne aktivnosti i javnozdravstvene akcije povodom Svjetskog dana šećerne bolesti
- Webinar i podcasti tijekom mjeseca studenog
- Izdavanje tematskog broja časopisa Dijabetes/slatki život br. 06/2024 u prosincu posvećen Svjetskom danu šećerne bolesti

**Sve aktivnosti podložne su promjenama.**



## MARKETING PONUDA

### Svjetski dan šećerne bolesti 2024.

Hrvatski savez dijabetičkih udruga povodom **Svjetskog dana šećerne bolesti 14. studenog**, tijekom mjeseca studenog organizira niz aktivnosti s ciljem podizanja svijesti o važnosti ranog otkrivanja šećerne bolesti, prevenciji, edukaciji, pravovremenog liječenja šećerne bolesti kako za osobe sa šećernom bolešću tako i za sve koji skrbe za osobe sa šećernom bolešću. Tema Svjetskog dana šećerne bolesti 2024.-2026. je *Šećerna bolest i dobrobit*.

MOGUĆNOSTI SPONZORSTVA	ZLATNI SPONZOR	SREBRNI SPONZOR	BRONČANI SPONZOR
IZNOS U EURIMA	3.000,00 + PDV	2.000,00 + PDV	1.000,00 + PDV
Logo s hyperlinkom na web stranici HSDU-a (studen/prosinac)	*	*	*
Logotip na roll up-u povodom Svjetskog dana šećerne bolesti	*	*	*
Roll up tvrtke (09.11.2024.- Cvjetni trg i 13.11.2024. na obilježavanju Svjetskog dana šećerne bolesti – hotel International)	*	*	*
Vlastita reklamna knjižica, brošura ili uzorak proizvoda (09.11.2024. Cvjetni trg)	*		
Webinar ili podcast po izboru *	*	*	
1/1 stranica u časopisu Dijabetes "Slatki život" s temom Svjetski dan šećerne bolesti koji izlazi u prosincu 2024.	*		
1/2 color stranice u časopisu Dijabetes "Slatki život" s temom Svjetski dan šećerne bolesti koji izlazi u prosincu 2024.		*	
4 m <sup>2</sup> izložbenog prostora (Cvjetni trg-09.11.2024.)	*		
2 m <sup>2</sup> izložbenog prostora (Cvjetni trg-09.11.2024.)		*	
1 m <sup>2</sup> izložbenog prostora (Cvjetni trg-09.11.2024.)			*

\* Sponzor može izabrati između webinara ili podcasta, ne može utjecati na sadržaj webinara ili podcasta kao ni na izbor predavača.

U slučaju bilo kakvih dodatnih pitanja, pojašnjenja i interesa, slobodno nas kontaktirajte.

U mogućnosti smo prema Vašim potrebama dogovoriti zajednički sastanak vezano za sve aktivnosti povodom obilježavanja Svjetskog dana šećerne bolesti.

Ponudu za sponzorstvo ili donaciju možemo prilagoditi vašim mogućnostima.